

Radom, dn. 01.08.2019r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI z dn. 01.08.2019r.

**Dot. „CZYSZCZENIE WOZEM ASENIZACYJNYM SEPARATORÓW I OSADNIKÓW
ZNAJDUJĄCYCH SIĘ NA TERENIE MIASTA RADOMIA”
nr sprawy: DZ/83/2019**

Zamawiający, Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. działając w trybie § 38 ust. 1 Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych przez Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. z dn. 18.09.2017r. odpowiada na pytania zadane przez jednego z Wykonawców

Pytanie nr 1:	W Zapisach SiWZ w Części I pkt. 9 b ppkt. 1 a) Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał m.in. „...aktualną decyzję administracyjną na prowadzenie działalności w zakresie <u>zbierania odpadów</u> lub w zakresie <u>odzysku odpadów</u> lub w zakresie <u>unieszkodliwiania odpadów</u> .” Czy w związku z powyższym Zamawiający uzna na rzecz Wykonawcy fakt iż Wykonawca nie posiadając stosownej decyzji na <u>zbieranie</u> lub <u>odzysk</u> lub <u>unieszkodliwianie</u> odpadów, posiadać będzie zawartą i aktualną umowę z odpowiednią instalacją w zakresie gospodarki odpadami posiadającą ww. wymagania?
Odpowiedź 1:	Zamawiający wymaga aktualnej decyzji na prowadzenie działalności w zakresie zbierania, odzysku, transportu i unieszkodliwiania odpadów - wymóg konieczny.
Pytanie nr 2:	W zapisach SIWZ oraz pozostałych zapisach m.in w Części III Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający wyszczególnia do realizacji oraz podstawy do obliczenia wartości oferty ilość 150 m ³ , co stanowi podstawę do obliczenia i skalkulowania wszystkich kosztów Wykonawcy do przedstawionej ceny jednostkowej za 1 m ³ w formularzu oferty. Prosimy o doprecyzowanie zapisów SIWZ w ilości ww. m ³ w stosunku do „Wykazu separatorów na kanalizacji deszczowej i ich lokalizacjach” wyszczególnionego w Części iii SIWZ. Pragniemy zauważyć iż zachodzi duża rozbieżność w ilości m ³ wyszczególnionych w formularzu ofertowym na podstawie którego obliczana jest wartość oferty a sumy ilości m ³ wynikających z zestawienia wykazu separatorów. Prosimy o udzielenie wyjaśnienia do zaistniałej rozbieżności zaistniałej w różnicy ilości m ³ ponieważ informacja ta jest niezbędna do prawidłowego skalkulowania kosztów Wykonawcy, co ma przełożenia na wartość oferty.
Odpowiedź 2:	Podstawą do wytypowania separatora do czyszczenia jest przegląd eksploatacyjny wykonywany 2 razy w ciągu roku. W wyniku przeglądu dokonuje się pomiaru ilości osadu i frakcji olejowej. Po przekroczeniu parametrów eksploatacyjnych zgodnie z DTR, typujemy urządzenie do koniecznego czyszczenia. Dlatego przewidujemy, iż ilość 150 m ³ będzie wystarczająca dla zapewnienia prawidłowej eksploatacji urządzeń.


 KIEROWNIK
 DZIAŁU ZAMÓWIEŃ I WYKONAWCZYCH
 mgr Bartłomiej Gauze